

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 150/11) i članka 35. stavka 1. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Narodne novine“, br. 28/96), Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj _____ 2013. godine donosi

**ODLUKU
O DAVANJU SUGLASNOSTI I PRIHVAĆANJU SUORGANIZACIJE SASTANKA
STRUČNJAKA ZA POVEZIVANJE ZNANOSTI I POLITIKA UJEDINJENIH NARODA**

I.

Vlada Republike Hrvatske daje suglasnost i prihvaća suorganizaciju Sastanka stručnjaka za povezivanje znanosti i politika Ujedinjenih naroda (u daljnjem tekstu: Sastanak) na temu Globalnog izvješća Ujedinjenih naroda o održivom razvoju za 2013. godinu, koji će se održati od 21. do 22. listopada 2013. godine u Dubrovniku.

II.

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova određuje se nositeljem i glavnim koordinatorom provedbe obveza u vezi sa suorganizacijom Sastanka.

III.

Prihvaća se tekst Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Ujedinjenih naroda u svezi domaćinstva Sastanka, koji će biti sklopljen u obliku razmjene pisama.

Sporazum iz stavka 1. ove točke sastavni je dio Odluke.

IV.

Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik – stalni predstavnik Republike Hrvatske pri Organizaciji Ujedinjenih naroda u New Yorku, u ime Vlade Republike Hrvatske uputit će pismo odgovora zamjeniku glavnog tajnika Ujedinjenih naroda za gospodarska i socijalna pitanja, koje će, zajedno s pismom zamjenika glavnog tajnika Ujedinjenih naroda za gospodarska i socijalna pitanja, sačinjavati Sporazum iz točke III. ove Odluke.

V.

Financijska sredstva potrebna za suorganizaciju Sastanka osigurana su u visini od 27.500,00 kuna u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2013. godinu („Narodne novine“, br. 139/12), unutar razdjela 048 Ministarstvo vanjskih i europskih poslova na aktivnosti A778059 Savjet za tranzicijske procese (Centar izvrsnosti) i na aktivnosti A777055 UN, globalna pitanja i međunarodne organizacije.

VI.

Zadužuje se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova da u okviru svog djelokruga poduzme potrebne aktivnosti za organizaciju Sastanka i provedbu obveza u okvirima utvrđenim Sporazumom iz točke III. ove Odluke.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE:

Bilješkom Stalne misije Republike Hrvatske pri Ujedinjenim narodima Klasa: 018-04713-05/1, Urbroj: 521-UN-NY-13-5, od 17. svibnja 2013. Republici Hrvatskoj je od strane Tajništva Odjela za gospodarska i socijalna pitanja Ujedinjenih naroda (u daljnjem tekstu: UN DESA) ponuđena suorganizacija Sastanka stručnjaka za povezivanje znanosti i politika Ujedinjenih naroda (u daljnjem tekstu: Sastanak), koji Sastanak bi bio održan u Dubrovniku, 21. i 22. listopada 2013. godine. Riječ je prvom regionalnom sastanku ove vrste koji bi bio održan na temu Globalnog izvješća Ujedinjenih naroda o održivom razvoju 2013., koji dokument je bio prvi put predstavljen na inauguracijskoj sjednici Visokog političkog panela o održivom razvoju u sklopu ministarskog tjedna 68. zasjedanja Opće skupštine Ujedinjenih naroda, 24. rujna 2013. godine, na kojoj je sudjelovala i Republika Hrvatska.

Na Sastanku se očekuje sudjelovanje četrdesetak međunarodnih stručnjaka - znanstvenika, kreatora politika, planera, predstavnika civilnog društva i relevantnih međunarodnih organizacija iz država Mediterana. Cilj Sastanka je raspraviti glavne izazove održivog razvoja iz regionalne perspektive, koji će potom biti ugrađeni u iduće izdanje Globalnog izvješća o održivom razvoju Ujedinjenih naroda. Za Republiku Hrvatske time se pruža izuzetna prilika za predstavljanje i promicanje nacionalnih razvojnih izazova u kontekstu aktualnih rasprava o usuglašavanju budućeg post-2015. okvira za odživi razvoj Ujedinjenih naroda, koja tema je također visoko prioritetna na razini Europske unije.

Međusobna prava i obveze u vezi suorganizacije Sastanka, sukladno uobičajenoj proceduri Ujedinjenih naroda u takvim slučajevima, reguliraju se Sporazumom o suradnji između Ujedinjenih naroda i države domaćina, odnosno, Vlade Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Sporazum). Sporazum će biti sklopljen razmjenom pisama između zamjenika Glavnog tajnika Ujedinjenih naroda za gospodarska i socijalna pitanja i stalnog predstavnika Republike Hrvatske pri Ujedinjenim narodima u New Yorku.

Sukladno odredbama Sporazuma, UN DESA snosi cjelokupnu odgovornost za pripremu sastanka, upućivanje pozivnica, moderiranje sjednicama, te osiguravanje sredstava za sudjelovanje sudionika, u skladu s UN-ovim pravilima i propisima. Hrvatska strana, zastupljena od strane Ministarstva vanjskih i europskih poslova, ima obvezu osigurati prostoriju za sastanak te podršku sudionicima u lokalnoj logistici. Financijska sredstva potrebna za suorganizaciju Sastanka, osigurana su u visini od 27.500,00 kuna u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2013. godinu („Narodne novine“, br. 139/12), unutar razdjela 048 Ministarstvo vanjskih i europskih poslova na aktivnosti A778059 Savjet za tranzicijske procese (Centar izvrsnosti) i na aktivnosti A777055 UN, globalna pitanja i međunarodne organizacije.

Slijedom navedenoga, predlaže se da Vlada Republike Hrvatske donese Odluku o davanju suglasnosti i prihvaćanju suorganizacije Sastanka, čiji sastavni dio je Prijedlog Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Ujedinjenih naroda u svezi domaćinstva Sastanka.